

ERRATA DO EDITAL N.º 001/2022

Considerando o Acordo de Cooperação Técnica, firmado entre o Instituto Federal do Rio de Janeiro e o Município de Volta Redonda, por intermédio da Fundação Educacional de Volta Redonda, a comissão de concursos responsável pela realização do Processo Seletivo para ingresso nas vagas remanescentes no Curso Técnico Concomitante em Eletrotécnica e no Curso Técnico Subsequente em Metrologia, para o período de 2022/02, **retifica o item 5.2 do Edital n.º 001/2022, no que se refere à data das matrículas.**

Onde lê-se: As matrículas dos alunos classificados dentro do número de vagas publicadas neste Edital, serão realizadas, no IFRJ - campus Volta Redonda, no dia 24/08/2021.

Leia-se:

5.2. As matrículas dos alunos classificados dentro do número de vagas publicadas neste Edital, serão realizadas, no IFRJ - Campus Volta Redonda, no dia 24/08/2022.

Comissão de concursos